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Alle Rechte vorbehalten. Die Veröffentlichung kann Marken und Produktnamen enthalten, die Marken oder eingetragene Marken der jeweiligen 

Eigentümer sind.

SPEZIFIKATIONEN UND INFORMATIONEN ZU DEN IN DIESEM HANDBUCH EINGEFÜHRTEN PRODUKTEN UND 

DIENSTLEISTUNGEN KÖNNEN ÄNDERUNGEN UNTERLIEGEN. ALLE IN DIESEM DOKUMENT ENTHALTENEN INFORMATIONEN 

UND EMPFEHLUNGEN SIND RELEVANT, JEDOCH LIEGT DIE VERANTWORTUNG FÜR DIE IMPLEMENTIERUNG UND NUTZUNG 

DER PRODUKTE UND DIENSTLEISTUNGEN BEI DEN ANWENDERN.
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1. Hinzufügen eines Android-Geräts zu MDM im COSU-
Modus

COSU (Corporate-owned - single-use) Geräte sind vollständig verwaltete Geräte, die einen 

spezifischen Zweck erfüllen. Diese Geräte werden auch als dedizierte Geräte bezeichnet und sind 

vollständig im Besitz des Unternehmens und werden von diesem verwaltet. Administratoren können 

diese Geräte auf eine einzelne App oder eine kleine Gruppe von Apps beschränken.

Um ein Gerät im COSU-Modus hinzuzufügen, müssen Sie ein neues Gerät oder ein kürzlich 

zurückgesetztes Gerät verwenden.

2. Gerät hinzufügen 

Um ein Gerät zum System hinzuzufügen, bewegen Sie den Mauszeiger über die Schaltfläche „+“ im 

Tab „GERÄTE“ und wählen Sie die Option „Ein Gerät registrieren“.
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Ein Modalfenster wird angezeigt und führt Sie Schritt-für-Schritt-durch den Registrierungsprozess.

Wählen Sie zunächst eine Plattform aus. Sie können zwischen Android, Apple oder anderen Geräten 

(z. B. Windows) wählen. In diesem Fall wählen wir Android.

Im zweiten Schritt wählen Sie die Registrierungs-Methode - Dediziertes Gerät (COSU), um ein 

vollständig verwaltetes Gerät zu registrieren. Bei Bedarf können Sie hier auch Gerätegruppen 

auswählen.

Im nächsten Schritt können Sie die dem Gerät zugewiesenen COSU-Richtlinien überprüfen.
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Wählen Sie im nächsten Schritt „Device Owner einrichten“.

3. Gerät einschreiben

Im nächsten Schritt können Sie ein WLAN auswählen (optional) und ein neues oder zurückgesetztes 

Gerät mithilfe des auf der Konsole angezeigten QR-Codes registrieren. Die NFC-Methode ist 

ebenfalls verfügbar.
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Der QR-Reader kann einfach aufgerufen werden, indem Sie auf einem auf Werkseinstellungen 

zurückgesetzten/neuen Gerät sechs Mal auf den Begrüßungsbildschirm tippen (irgendwo, aber nicht 

auf der blauen „Start“-Schaltfläche). Nachdem Sie die Sprache ausgewählt haben, wird der QR-

Reader automatisch gestartet.

Nach dem Scannen des Codes erfolgt der Prozess automatisch. Der Benutzer muss die 

Registrierung bestätigen, indem er auf „Weiter“ oder „Fortfahren“ auf den angezeigten Bildschirmen 

klickt und bei Bedarf die WLAN-Daten oder Benutzeranmeldeinformationen eingibt.
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